8. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

8. Aritmetiska kvadratsakne
1. variants

Aprékini! Atbildes pamato!

Q) VIAA = oot s ettt sttt s a b bbb e st benera s srasae

leraksti daudzpunktes vietas pareizo atbildi!

AV =4
b) Voo e.. = 25
AVevi v =—16

Aprékini!

a) (21 = V64) + (V0,04 — VI44) — 0,32 = ..o

b)(%)z—\/mx§+1= ..................................................................................................




8. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

8. Aritmetiska kvadratsakne
2. variants

Aprékini! Atbildes pamato!

Q) VI2L = e st e et s h bt sttt a b bbb es st besera s srasae

leraksti daudzpunktes vietas pareizo atbildi!

AV . =16
b) Voo .. =9
Voo v = —4

Aprékini!
a) (24 — V64) + (V0,04 — VI21) — 0,22 = ...ooovcccrsrrsrnsssescssssssssssssssssssssssssnsss

b)(§)2+\/mx1%—4= ................................................................................................




